

Top 10 nejzajímavějších trenérů v nižších soutěžích

V našem unikátním fotbalovém servisu jsme se tentokrát zaměřili na fotbalové trenéry. Představujeme vám ty, kteří jsou něčím zvláštní, něčím zaujali. Podívejte se tedy na šéfy lavičky, se kterými se potkáváte během návštěv fotbalových zápasů. Snažili jsme se udělat průřez od okresního přeboru až po MSFL.



ANTONÍN MURA
62 let
Vrbno pod Pradědem (okresní přebor)

Trenérský veterán z Města Albrechtic je známý po celém kraji. Z malých týmů dokázal udělat velké. Míkulovice vytáhl až do MSFL, dařilo se mu i s Křovem a Bruntálem. Velké úspěchy měl i s Městem Albrechtice. Vedl i kluby jako Koblov nebo Řepiště. Na své štaře si vybíral zajímavé hráče, kteří kopali i ligu, ať už se jednalo třeba o Ondřeje Ficka či Martina Proházsku s Jakubem Dohnálkem. Nutno ale také říci, že když danou destinaci opustil, tamější klub zažil strmý pád. V současné době vede Vrbno pod Pradědem, sám říká, že si s fotbalem přišel už jen hrát. Ale i přes svůj věk stále srší velkými ambicemi.



KAREL ŠTĚPÁN
67 let
Kravaře (I.A třída)

Říká se mu hradecký Ferguson. Karel Štěpán kopal fotbal například za opavský Ostroj či Cheb. V roli trenéra zanechal velkou stopu v Hradci nad Moravicí, kde strávil dlouhých patnáct let. Klub z podzámku vytáhl až do krajského přeboru. Dá se charakterizovat jako trenér - manažer. Dokáže do svého týmu přivést kvalitní hráče, jako tomu bylo v Hradci nad Moravicí. Chvilu se mihl ve Frenštátu, aby zakotvil v Kravařích. Tady ukazuje, že umí pracovat i s mladými hráči. Během čtyř let postavil tradiční klub z Pražské na vlastních odchovancích. Cíl má jasný, přivést Kravaře do krajského přeboru.



MICHAL KOVÁŘ
46 let
Fulnek (krajský přebor)

Jeho fotbalový životopis je luxusní. Jako hráč kopal dlouhá léta v české lize za olomouckou Sigmou, zahrál si i německou Bundesligu, kopal v mládežnických reprezentacích. Zažil slavnou éru fulneckého fotbalu. Do města praček se vrátil posléze i jako trenér. I v šestačtyřiceti letech je připraven naskočit do zápasů. Z jeho velkých zkušeností těží jeho svěřenci. Tato velká fotbalová osobnost stojí za znovuzrozením fulneckého fotbalu. Třeba Michala Kováře uvidíme v nejbližší době ještě ve vyšších soutěžích.



MARCEL MELECKÝ

44 let
Dolní Benešov (MSFL)

Na hřišti nenápadný záložník odehrál v ostravském Baníku a Bohemians 87 zápasů v české nejvyšší soutěži. Jeho zřejmě nejslavnější moment se datuje k 17. listopadu 2001, kdy v dresu Klokanů nenápadnou střelou zaskočil vytáhlého mládíka v brance pražské Sparty - později světovou hvězdu - Petra Čecha a po 903 minutách ukončil jeho neprůstřelnost. Melecký hrál za Frýdek-Místek, Bohemians, Kladno a Hlučín i druhou ligu. Jako trenér v minulosti vedl Pišť, Hlučín a dnes již podruhé Dolní Benešov.



MICHAL HUBNÍK

37 let
Frýdek-Místek (MSFL)

Rodák z Halenkova a bývalý útočník, který v dresu Olomouce, Opavy či Jablonce odehrál dohromady 205 utkání v české nejvyšší soutěži, v níž vstřelil 48 branek. Působil také v polské Legii Varšava, ve čtyřech zápasech nastoupil za český národní tým. Reprezentoval i v mládeži, účastnil se mistrovství světa hráčů do dvaceti let. Kvůli zraněním a vělkým zdravotním problémům skončil kariéru ve 32 letech. Poté se vrhl na trénování, působil v třetiligových klubech ve Valašském Meziříčí či Otrkovicích.



PETER ŠLOFF
59 let
Bilovec (krajský přebor)

Pedagog z Bilovce patří k multifunkčním trenérům. V Bilovci totiž má na starost místní fotbalový tým, o který se stará i manažersky. Klade důraz, aby v něm byli místní, což se mu daří. Svou trenérskou strategii má postavenou na totální ofenzivě. Diváci se mají na co těšit. Bilovec pod jeho vedením hraje o postup z krajského přeboru, a pozor, devětapadesátiletý odborník celému sportovnímu klubu šéfuje jako předseda a aby toho nebylo málo, trénuje i volejbalová děvčata. Pro místní sportovní klub uznávaná persona. Bilovci skvěle funguje mládež a vzkvétá i sportovní areál.



ROMAN WEST
38 let
FC Hlučín (MSFL)

Roman West patří mezi mladé ambiciózní trenéry. Je pečlivý, neustále se vzdělává, sleduje moderní trendy, dá se zařadit mezi strategy typu Davida Holoubka. Tým dokáže velmi dobře připravit. Na svém kontě má také úspěchy. Vedl dorostenecké výběry Baníku Ostrava a Karviné. Ve Vítkovicích pracoval u druholigového týmu společně s Ivanem Kopeckým, tehdy se jim podařila nečekaná záchrana. V Hlučíně si zatím jeho práci pochvalují. Jeho čas ještě přijde, hlučinská štaře může být pro něj klidně přestupní do lepší fotbalové adresy.



LUBOMÍR LUHOVÝ

53 let
Tínec B (divize F)

Mladší bratr internacionála Milana Luhového pracoval poslední tři roky v Českém Těšíně, kde upřednostňoval herní dovednosti před výsledky. Člen klubu ligových kanonýrů, který si během hráčské kariéry zahrál i v dalekém Japonsku, má z ligových působišť velký rozhled. Prvky z vyšších fotbalových pater se snaží v rámci možnosti aplikovat i do amatérského fotbalu. Luhovému hodně záleží na tom, jak se budou mladí hráči pod jeho vedením na hřišti prezentovat a herně posouvat v kariéře, což nyní může plně aplikovat i u tíneckého B-týmu, který v nové sezoně povede.



MARTIN ROZHON

55 let
Markvartovice (městský přebor)

Odchovanec Vítkovic a někdejší útočník zasáhl v dresu Drnovic, Karviné či Opavy, které pomohl do nejvyšší soutěže, do sta utkání v české lize, ve kterých nastřílel 27 branek. Svou profesionální kariéru začal až v 29 letech, ve druhé lize hrál za Tínec, Zlín a Vítkovice. Přitom mu kvůli potížím s ledvinami lékaři fotbal zakázali. Poté se vydal do nižších soutěží, a také na trénování. Vedl řadu klubů (Havířov, Bohuslavice, Dolní Benešov, Město Albrechtice, Pišť, Lískovec). Reprezentoval ve futsale.

MIROSLAV MATUŠOVIČ

39 let
Havířov (divize F)

Trojnásobný mistr ligy se už sedm let pohybuje v mateřském Havířově, kde dává příležitost mladým hráčům. Nebojí se hlouběji sáhnout do kádru. Z ligových angažmá dobře ví, jak důležitá je pro rozvoj fotbalisty příprava, na kterou sází. Matušovičovo mužstvo není nikdy fyzicky nepřipraveno. Díky svému přehledu si televizní stanice a další média vybírají Matušoviče i jako fotbalového experta ligových zápasů. Dokáže vychovat hráče pro profesionální soutěže.

